

ПРОТОКОЛ

засідання групи удосконалення
освітньо-професійної програми «Ветеринарна медицина»
від 16 квітня 2024 року

ПРИСУТНІ: д.вет.наук, професори: Науменко С.В., Кібкало Д.В., Слюсаренко Д.В., Федоренко С.Я., д.юр.наук, к.вет.наук, професор Павліченко О.В., к.вет.наук, доценти: Цимерман О.О., Вікуліна Г.В., Жиліна В.М., Нікіфорова О.В., Ульяницька А.Ю., Северин Р.В., Маценко О.В., к.біол.наук, доцент Денисова О.М., здобувачі: Завелицька І.О., Лемеш М.А., стейкхолдер Форкун В.І.

СЛУХАЛИ: Науменко С.В. ознайомила з наказом ДБТУ від 27 березня 2024 року «Про впорядкування суспільно-гуманітарної підготовки в освітніх програмах у Державному біотехнологічному університеті», в якому вказано, що з метою впорядкування суспільно-гуманітарної підготовки в освітніх програмах здобувачів освіти ступеня вищої освіти бакалавр та ступеня вищої освіти магістр (наскрізна магістратура) 2024 року набору та відповідно до рішення вченої ради Державного біотехнологічного університету (протокол № 10 від 26 березня 2024 року), затверджується мінімальний перелік, обсяг вивчення та форми підсумкового контролю для суспільно-гуманітарних дисциплін в межах університету та закріпити кількість аудиторних годин, курс та семестр відповідно: 1) Українська мова (за професійним спрямуванням) – 4 кредити ECTS, форма контролю – екзамен. 1 курс для вступників на базі ПЗСО (однаковий семестр в межах інституту/факультету). Загальний обсяг – 60 ауд. годин, тільки практичні заняття. 2) Історія української державності та громадянське суспільство – 4 кредити ECTS, форма контролю – екзамен. 1 курс для вступників на базі ПЗСО (однаковий семестр в межах інституту/факультету). Загальний обсяг – 60 ауд. годин, з них – 30 – лекції, 30 – практичні. 3) Філософія – 4 кредити ECTS, форма контролю – екзамен. 2 курс для вступників на базі ПЗСО, 3 семестр, 1 курс

для вступників на базі НРК 5 з обсягом програми навчання 180 кредитів, 3 семестр. Загальний обсяг – 60 ауд. годин, з них – 30 – лекції, 30 – практичні.

4) Іноземна мова – 10 кредитів ECTS. Кількість аудиторних годин на один кредит становить – 16 ауд. годин, практичні. Встановлений перелік освітніх компонентів та обсяг їх вивчення вважати мінімальною вимогою. За рішенням груп з удосконалення ОП та відповідно до особливостей освітньої програми перелік освітніх компонентів, які забезпечують формування загальних компетентностей та soft-skills може бути розширений.

ВИСТУПИЛИ:

Науменко С.В. запропонувала збільшити кількість кредитів ECTS в ОК2 «Іноземна мова у професійній діяльності» за рахунок 1 кредиту ECTS ОК3 «Латинська мова (ветеринарна термінологія)» та з метою забезпечення блоку мовної підготовки порадили відповідній кафедрі розробити і ввести до переліку вибіркового компонента «Англійська мова для ветеринарів з поглибленим вивченням термінології».

Кібкало Д.В. підтримав вищевикладену пропозицію С.В. Науменко. Також запропонував ще 3 варіанти кредитного розподілу щодо суспільно-гуманітарних дисциплін. Перший варіант – взяти 2 кредити ECTS з ОК7 «Біохімія тварин» (з 7-кредитної дисципліни зробити 5-кредитну) та 1 кредит ECTS з ОК9 «Біоорганічна хімія» (з 6-кредитної дисципліни зробити 5-кредитну). Другий варіант – 2 кредити ECTS взяти з ОК37 «Підготовка та захист кваліфікаційної роботи» (з 5 кредитів ECTS залишити 3 кредити ECTS). Третій варіант – взяти 1 кредит ECTS з ОК36 «Підготовка та складання ЄДКІ» (з 3 кредитів ECTS залишити 2 кредити ECTS). Також він попросив пояснити як в навчальних планах відбувається унормовування співвідношення кількості аудиторних годин до кількості самостійної роботи здобувачів. Ще зазначив на необхідність враховування штатного розпису та які коригування в подальшому необхідно буде зробити за кількістю науково-педагогічних працівників відповідно щорічного набору здобувачів та формування контингенту студентів.

Нікіфорова О.В. запропонувала зменшити кількість кредитів з навчальної практики в освітніх компонентах, зокрема ОК23 «Ветеринарна паразитологія (з навчальною практикою)». Також зазначила, що збільшення кількості кредитів ECTS у дисциплінах мовної підготовки та суспільно-гуманітарного блоку є недоречним, оскільки здобувачі мають відповідну підготовку ще за шкільних часів.

Жиліна В.М. виступила проти скорочення кількості кредитів ECTS у межах навчальної практики, оскільки під час проведення є простішим її організація та відпрацьовування певних практичних навичок, які зазначені у Стандарті вищої освіти за спеціальністю 211 Ветеринарна медицина та ОПП «Ветеринарна медицина» для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Денисова О.М. зазначила, що скорочення дисциплін 1 року навчання призведе до відповідного зменшення навчального навантаження та відповідно штату науково-педагогічних працівників. Запропонувала обговорити перерахування кількості кредитів ECTS за рахунок виробничої практики.

Вікуліна Г.В. пояснила, що виробнича практика триває 23 тижні (відповідно 23 кредити ECTS) та у цьому семестрі здобувачі виконують 7 курсових робіт (що становить 7 кредитів ECTS), і ці види навчального навантаження перекривають загальне навантаження семестру у 30 кредитів ECTS. Якщо забрати 3 кредити ECTS з виробничої практики стає складним врегулювання навчальної роботи здобувачів у семестрі, відбувається погіршення й графіку навчального процесу. Стосовно питання Д.В. Кібкало щодо «як в навчальних планах відбувається унормовування співвідношення кількості аудиторних годин до кількості самостійної роботи здобувачів», пояснила, кількість аудиторного навантаження на 1 кредит ECTS складає 16 годин, і це прописано в Законі України «Про освіту». Також Г.В. Вікуліна зазначила, що відкрите питання щодо суспільно-гуманітарного блоку стосується навчального процесу 1 та 2 років навчання й потребують

визначеної у наказі послідовності вивчення саме на цих курсах, то доречним провести основні зміни у навчальних планах саме цих років навчання, адже за коригування старших курсів буде порушуватися навчальне навантаження обсягом 60 кредитів ECTS на рік. Ще відбудеться переміщення 3 кредитів ECTS з першого курсу на другий, тобто стане необхідним перерозподіл освітніх компонент за семестрами викладання. На зараз навчальні плани врівноважені. Запропонувала зменшити на 1 кредит ECTS або ОК29 «Судова ветеринарна медицина», або ОК24 «Патологічна анатомія і розтин».

Науменко С.В. презентувала порівняння обсягу кредитів за обов'язковими освітніми компонентами подібних освітньо-професійних програм інших вищих навчальних закладів, які готують магістрів ветеринарної медицини. Запропонувала в якості одного з варіантів об'єднання дисциплін ОК14 «Ветеринарна мікробіологія» з ОК15 «Ветеринарна імунологія» з наданням обсягу у 8 кредитів ECTS та скоротити на 1 кредит ECTS ОК22 «Оперативна хірургія з основами топографічної анатомії та анестезіології (з навчальною практикою)».

Цимерман О.О. підтримала пропозицію С.В. Науменко про об'єднання ОК14 «Ветеринарна мікробіологія» з ОК15 «Ветеринарна імунологія». Висловила побажання, щоб усі присутні надали власну думку щодо перерозподілу кредитів ECTS.

Северин Р.В. виступила проти об'єднання ОК14 «Ветеринарна мікробіологія» з ОК15 «Ветеринарна імунологія».

Науменко С.В. запропонувала виставити на голосування наступне рішення: для забезпечення суспільно-гуманітарних дисциплін та збільшення обсягу кредитів на освітні компоненти ОК1 «Українська мова за професійним спрямуванням», ОК2 «Іноземна мова у професійній діяльності», ОК4 «Філософія», ОК5 «Історія української державності та громадянське суспільство», відняти 1 кредит з ОК3 «Латинська мова (ветеринарна термінологія)», 1 кредит – з ОК 15 «Ветеринарна імунологія», 1 кредит – з ОК22 «Оперативна хірургія з основами топографічної анатомії та

анестезіології (з навчальною практикою)» та 1 кредит – з ОК 24 «Патологічна анатомія і розтин (з навчальною практикою)».

ГОЛОСУВАЛИ – за «12», проти «1», утрималися «3».

ПОСТАНОВИЛИ: за результатами голосування для забезпечення суспільно-гуманітарних дисциплін ОК1 «Українська мова за професійним спрямуванням» в об'ємі 4 кредити ECTS, ОК2 «Іноземна мова у професійній діяльності» в об'ємі 7 кредитів ECTS, ОК4 «Філософія» в об'ємі 4 кредити ECTS, ОК5 «Історія української державності та громадянське суспільство» в об'ємі 4 кредити ECTS, зменшити ОК3 «Латинська мова (ветеринарна термінологія)», ОК 15 «Ветеринарна імунологія», ОК22 «Оперативна хірургія з основами топографічної анатомії та анестезіології (з навчальною практикою)» та ОК 24 «Патологічна анатомія і розтин (з навчальною практикою)» на 1 кредит ECTS кожен.

Голова засідання, гарант
ОПП «Ветеринарна
медицина»

Секретар засідання



Світлана НАУМЕНКО

Галина ВІКУЛІНА